
 

 

 
Najava 2. delavnice v okviru projekta Attract-SEE 

"SPREMLJANJE STANJA PROSTORA ZA BOLJŠO KOORDINACIJO POLITIK V PROSTORU" 
 
 
 
Spoštovani! 
 
Pred nami je druga v seriji štirih strokovnih delavnic, s katerimi želimo priti do rezultatov projekta, ki 
bi bili čimbolj uporabni za čim širši krog deležnikov. Medtem, ko je bila na prvi delavnici glavna tema 
sistem spremljanja stanja prostora, bomo na tokratni delavnici dali večjo težo koordinaciji politik v 
prostoru.  

 

Tokrat vas vabimo na drugo delavnico z naslovom  
"Spremljanje stanja prostora za boljšo koordinacijo politik v prostoru",  

ki bo v četrtek, 17. oktobra 2013,  
v dvorani Ministrstva za pravosodje in javno upravo na Langusovi c. 4 v Ljubljani.  

 
Namen delavnice je po eni strani predstaviti proces in dosedanje rezultate projekta Attract-SEE, 
prikazati, kako so bili uporabljeni predlogi prve delavnice, predstaviti prvi osnutek poročila o stanju v 
prostoru ter zbrati odzive nanj. Po drugi strani pa je namen delavnice tudi odpreti problematiko 
koordinacije politik v prostoru kot predpogoja za dobro delovanje družbe in gospodarstva ter za 
učinkovite razvojne politike. Predstavili bomo tudi osnutek priročnika za boljšo koordinacijo politik, 
ki se pripravlja v okviru projekta. 
 
Vljudno vas vabimo, da se delavnice udeležite in aktivno prispevate k soočenju pogledov, 
izkušenj, mnenj in predlogov različnih ključnih deležnikov. Vaše izkušnje in predlogi so še 
posebej dobrodošli v zvezi s koordinacijo politik in konflikti med njimi, ki se kažejo bodisi skozi 
njihovo težavno izvajanje, probleme pri umeščanju infrastrukturnih projektov v prostor ali 
težave pri načrtovanju razvoja na lokalni ravni. Prepričani pa smo, da boste iz predstavitev in 
razprav tudi sami odnesli pomembna nova spoznanja in kontakte.   
 

Podrobnejši program vam bomo poslali v kratkem, do takrat pa si rezervirajte 17. oktober. 
 
 
Lep pozdrav, 
Blaž Barborič, vodja projekta 
Geodetski inštitut Slovenije 
 

Več o projektu Attract-SEE na www.attract-see.eu 
 
 
Vabljeni:  

 državna uprava, ministrstva, organi v sestavi 

 občine, zveze občin in regionalne razvojne agencije 

 podjetja in njihova združenja 

 javni zavodi 

 univerza in strokovne organizacije 

 nevladne organizacije 

 mediji 

http://www.attract-see.eu/

